

prof. dr. sc. **Dubravka Hrabar**
dekanica Pravnog fakulteta u Zagrebu

Akademski život nezamisliv je bez fakultetskih nastavnika i studenata. Oni tvore zajedništvo kojem je cilj obrazovanje. Međutim, na strani studenata postoji i potreba da se osim pukog obrazovanja, na Pravnome fakultetu postignu rezultati i afirmiraju težnje povezane s pravnim studijem u jednoj manje obvezujućoj formi, koja će istodobno biti društveno korisna. Upravo to je postigla Udruga Pravnika koja pola stoljeća predstavlja studente Pravnoga fakulteta, okuplja ih pod svojim krovom, daje pečat akademskom životu naših studenata, otvara im vidike i raskrsljuje prozore u svijet.

Udruga Pravnika zasigurno pripada najstarijim studentskim udrugama zagrebačkoga Sveučilišta, što nužno znači da već ima tradiciju svojevrsnoga odgoja mladih studenata, njihovog profiliranja, upućivanja u akademski život izvan predavanja, kolokvija, seminara, vježbi i na koncu ispita. Udruga se svojim životom razgranala na različite načine i danas je prepoznata kao središnja i najstarija, temeljna udruga pravnika na pravnim fakultetima.

Najznačajnijom aktivnošću Udruge Pravnika držim izdavanje časopisa prepoznatljiva imena – *Pravnik*. Obilježavajući stoti broj ne možemo se ne zapitati kako je uspjele pedeset godina održati ovu vrijednu zamisao izdavanja časopisa? Zasigurno je razlog tomu neposredna povezanost sa studentima koji u njemu objavljuju svoje najbolje radove na koje su ponosni i žele da ugledaju svjetlo dana, a nerijetko njihovu kvalitetu jamči Dekanova ili Rektorova nagrada kojom su nagrađeni. Mnogim kasnijim znanstvenicima upravo je objava rada u *Pravniku* bio prvijenac. Za promociju časopisa važna je njegova dostupnost, besplatnost i pohranjivanje u našoj Knjižnici i Nacionalnoj sveučilišnoj knjižnici, te u novije, moderno doba i objava na Hrčku. Mnogim je mladim autorima važna objava rada u *Pravniku* jer im ta činjenica donosi dodatne bodove u dodjelama stipendija. No, povrh svega ovoga, tajna dugogodišnjega neprekinutog izlaženja je u prepoznavanju pisane riječi kao važnog juridičkog aspekta.

Udruga Pravnika mnogostruko je važna, jer je zakoračila i u druge aktivnosti kojima promiče pravo i aktualne društvene teme. Svake godine Udruga organizira kongres studenata prava na kojima izlažu studenti i etablirani predavači te tribine o aktualnim pravnim, društvenim i političkim temama. Prilike su to da se studenti uče raspravama, dijalozima, argumentacijama, brušenju ideja i toleranciji. Teme su im uvijek izazovne, bilo da je riječ o bioetici, migracijama, ratnim sukobima ili nečemu drugome što nas tišti i na što tražimo odgovor.

Nadalje, Udruga Pravnika prepoznala je važnost povezivanja pravne norme s praksom pa se kroz Pravnikovu stručnu praksu omogućuje studentima njezino obavljanje u odvjetničkim uredima. Srce koje kuca za druge pravo je srce, pa tako i Pravnikovo kuca za potrebite kroz redovite dobrotvorne akcije u koje se uključe studenti našega Pravnog fakulteta različitim oblicima pomoći socijalno ugroženim skupinama.

Oko Udruge Pravnika okupljaju se najbolji i najplemenitiji studenti Fakulteta. Zahvaljujući njima, prenoseći odanost prema Fakultetu, vrline kolegijalnosti, ljubav prema pravu i osjetljivost za društvene teme, Udruga Pravnika i njezin časopis čine bitni temelj studentskoga života na Pravnome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ostaje nam zaželjeti Udruzi Pravnika još mnogo ljeta uspješnog djelovanja, mnogo kvalitetnih brojeva časopisa te ustrajnosti u promociji studenata, njihovih znanja i sposobnosti kao i tradicije Pravnoga fakulteta, s pogledom u budućnost.